

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,
грађевинарство и стамбено-комуналне послове
Одсек за имовинско-правне односе и
стамбено-комуналне послове
Аранђеловац

ОБАВЕШТЕЊЕ
ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА, ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ПРЕДУЗЕТНИЦИМА ЧИЈЕ
АКТИВНОСТИ ДОВОДЕ ДО ЗАГАЂИВАЊА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ НА ТЕРИТОРИЈИ
ОПШТИНЕ АРАНЂЕЛОВАЦ

Општинска управа општине Аранђеловац, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за имовинско-правне односе и стамбено-комуналне послове, обавештава сва привредна друштва, правна лица, предузетнике на територији општине Аранђеловац, чије активности доводе до загађивања животне средине, у смислу емисија загађујућих материја у ваздух, воде, тло, као и генерисања отпада, да су у обавези да доставе податке о загађујућим материјама које се емитују у животну средину, ради уноса у Национални и Локални регистар извора загађивања, у складу са чланом 75. став 5. Закона о заштити животне средине ("Сл. гласник РС", бр. 135/2004, 36/2009, 36/2009 - др. закон, 72/2009 - др. закон, 43/2011 - одлука УС, 14/2016, 76/2018, 95/2018 - др. закон, 95/2018 - др. закон и 94/2024 - др. закон) и Правилником о методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података ("Сл. гласник РС", бр. 91/2010, 10/2013, 98/2016, 72/2023 и 53/2024).

Правно лице или предузетник, обвезник извештавања за локалне регистре који у години за коју се подаци достављају, у својим постројењима није имало активности у току којих долази до емисија загађујућих материја у ваздух, воде или тло, нити је било генерисања било какве врсте отпада, доставља јединици локалне самоуправе изјаву о неактивности до 31. марта текуће за претходну годину. Изјава о неактивности, потписана квалификованим електронским потписом се доставља у електронском облику (пдф формат фајла) на одговарајућу адресу електронске поште јединице локалне самоуправе: odsekzss.arandjelovac@gmail.com

За потребе регистра прикупљају се подаци о загађујућим материјама које се емитују у животну средину, а које су дате у Прилогу бр. 2. - Списак загађујућих материја, који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део. За потребе регистра прикупљају се подаци о одређеним загађујућим материјама које емитују у ваздух и воде у зависности од делатности, дате у Прилогу бр. 3. - Списак загађујућих материја које се емитују у ваздух у зависности од делатности и Прилогу бр. 4. - Списак загађујућих материја које се емитују у воде у зависности од делатности, који су одштампани уз овај правилник и чине његов саставни део. За потребе извештавања о отпаду достављају се подаци о количинама и карактеристикама неопасног и опасног отпада који се производи у постројењима делатности датих у Прилогу бр. 1. -Листа 2. Списак делатности и минималне граничне вредности за извештавање за Локалне регистре извора загађивања

У Прилогу 1. -Листа 2. -Списак делатности и минималне граничне вредности за извештавање за локалне регистре извора загађивања- Правилника о методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података („Службени гласник РС“ бр. 91/2010, 10/2013, 98/2016, 72/2023 и 53/2024) дате су минималне граничне вредности капацитета за одређену привредну делатност.

Правна лица, предузетници и физичка лица у обавези су да поступају у складу са Правилником и податке о изворима загађивања, врстама, количинама, начину и месту испуштања загађујућих материја у ваздух, воде и земљиште, као и о количинама, врсти, саставу и начину третмана и одлагања отпада, унесу у информациони систем Националног регистра, који води Агенција за заштиту животне средине. На сајту Агенције налази се Упутство за кориснике.

Детаљније информације о попуњавању извештаја за Национални регистар се могу добити на сајту Агенције за заштиту животне средине: <https://sepa.gov.rs/>

Извештаји за Локалне регистре се достављају као електронски документи, уносом података у информациони систем Националног регистра, у складу са прописом којим се прописују електронски документ, електронска идентификација и услуге од поверења у електронском пословању.

Након што се подаци доставе у информациони систем Националног регистра потребно је Обрасце са подацима одштампати, потписати и оверити печатом, а затим скенирати и послати електронски на email адресу: odsekzszs.arandjelovac@gmail.com ради формирања Локалног регистра извора загађивања за 2024. годину

Податке за период од 1. јануара до 31. децембра 2024. године, потребно је доставити најкасније до 31. марта 2025. године

Подаци за локални регистар достављају се на обрасцима, и то:

- 1) Образац бр. 1- Општи подаци о извору загађивања;
- 2) Образац бр. 2- Емисије у ваздух;
- 3) Образац бр. 3- Емисије у воде;
- 4) Образац бр. 4- Емисије у земљиште;
- 5) Образац бр. 5- Управљање отпадом.

Правилник о методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података може се преузети на линку: <https://www.paragraf.rs/propisi/pravilnik-metodologiji-izradu-registra-izvora-zagadjivanja.html>

За додатне информације у вези Локалног регистра извора загађивања за територију општине Аранђеловац, можете се обратити на телефон: 064/85-22-899 или преко маил-а: odsekzszs.arandjelovac@gmail.com

